
Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)
1.  Geltungsbereich
Sämtliche Angebote, Leistungen und Lieferungen des Verkäufers erfolgen ausschließlich auf Grundlage dieser Geschäftsbedingungen. Diese
gelten hiermit für alle künftigen Geschäftsbeziehungen, auch wenn diese nicht nochmals ausdrücklich vereinbart werden. Ausnahmen
bedürfen der schriftlichen Vereinbarung.

Vertragspartner sind Klimagriff GmbH und Endverbraucher sowie Unternehmer.

Endverbraucher ist jede natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft abschließt, welches weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbständigen
berufl ichen Tätigkeit zugerechnet werden kann. Als Unternehmer gilt jede natürliche oder juristische Person oder eine rechtsfähige Perso-
nengesellschaft, die bei Abschluss eines Rechtsgeschäfts in Ausübung ihrer selbständigen berufl ichen oder gewerblichen Tätigkeit handelt.

2.  Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Darüber hinaus bleibt die gelieferte Ware so lange unser Eigen-
tum, bis alle uns aus der Geschäftsverbindung mit unserem Kunden zustehenden Forderungen bezahlt sind.

Wird unsere Ware weiterverkauft oder weiterverarbeitet, tritt der Vertragspartner seine hierdurch entstandenen Forderungen bis zur Höhe
der noch offenen Forderungen an uns ab.

3.  Liefer- und Versandbedingungen
Die Lieferung erfolgt regelmäßig an die vom Vertragspartner angegebene Lieferanschrift. Der Vertragspartner ist für die Richtigkeit und
Vollständigkeit der hinterlegten Lieferanschrift verantwortlich. Sollte es aufgrund fehlerhafter Adressdaten zu zusätzlichen Kosten beim
Versand kommen, werden diese dem Vertragspartner angelastet.

Ist die Nichteinhaltung der Lieferzeit durch höhere Gewalt, Krieg, Unruhen, Rohstoffknappheit, Arbeitskämpfe oder sonstige Ereignisse, die
außerhalb des Einfl ussbereiches des Verkäufers liegen, begründet, so verlängert sich die Lieferzeit um die Dauer des jeweiligen Ereignisses.

Der Vertragspartner verpfl ichtet sich, die Lieferung(en) im Beisein des Zustellers auf Unversehrtheit und Vollständigkeit zu prüfen. Sind
offensichtliche Mängel vorhanden, müssen diese auf den Versandpapieren dokumentiert und vom Zusteller quittiert werden. Die Verpackung
ist aufzubewahren. Der Vertragspartner ist weiterhin verpfl ichtet, Transportschäden umgehend, spätestens innerhalb von 7 Tagen nach
Erhalt der Sendung dem Verkäufer per E-Mail transportschaden@klimagriff.de bekannt zu geben. Bei einer verspäteten Meldung besteht
kein Versicherungsschutz!

4.  Gewährleistung
Offensichtliche Mängel sind spätestens innerhalb von zwei Wochen nach Anlieferung der Ware, verborgene Mängel spätestens innerhalb
von zwei Wochen nach Entdeckung schriftlich mitzuteilen. Für Vertragspartner, die Kaufl eute im Sinne des HGB sind, gilt die Rügefrist des
§ 377 HGB. Bei Nichteinhaltung der Frist können keine Gewährleistungsansprüche geltend gemacht werden. Gegenüber Endverbrauchern
übernehmen wir eine Herstellergarantie für unsere Produkte. Hier gilt das Produkthaftungsgesetz.

5.  Garantie
Bei fachgerechter Anbringung gemäß Montageanleitung leisten wir 2 Jahre Garantie für unsere Originalware, beginnend mit dem Tag der
Auslieferung an den ersten Vertragspartner.

Von der Garantie ausgenommen sind Mängel, die nicht auf Material-, Herstellungs- oder Konstruktionsfehlern unserer Produkte beruhen,
sondern auf unsachgemäße Installation, unsachgemäßen Gebrauch und Fremdeinwirkungen zurückzuführen sind.

Wir sind im Garantiefall berechtigt, das Produkt entweder instand zu setzen, einen Austausch vorzunehmen oder dem Erstvertragspartner
den Kaufpreis zu erstatten. Die Garantie erlischt, wenn das Gerät geöffnet worden ist.

6.  Markenschutzverletzungen und Verstöße gegen das Wettbewerbsrecht
Der Vertragspartner verpfl ichtet sich, die Marke KLIMAGRIFF® und sonstige gewerbliche Schutzrechte zu respektieren. Dazu gehört insbe-
sondere die Bezeichnung „KLIMAGRIFF®“ sowie die Wort-/Bildmarke.

Der Vertragspartner wird es unterlassen, selbst oder durch Dritte Schutzrechte, insbesondere Markenrechte, Domainnamen und/oder
Unternehmensbezeichnungen mit dem Wortbestandteil „KLIMAGRIFF®“zu registrieren und/oder anzumelden und/oder entsprechende
Domainnamen und/oder Unternehmensbezeichnungen zu gebrauchen. Hält der Vertragspartner sich nicht an diese Vorgaben, ist er ver-
pflichtet, diese auf Verlangen löschen zu lassen. Alternativ kann die Klimagriff GmbH verlangen, dass der Abnehmer die Bezeichnungen
kostenfrei auf sie überträgt. Sollte ein Vertragspartner gegen die vorstehenden Verpfl ichtungen aus dieser Ziffer 5 verstoßen oder schuldhaft 
Patente, Markenrechte, Gebrauchs- oder Geschmacksmuster oder andere Rechte zum Schutz des geistigen Eigentums von Klimagriff
verletzen oder in wettbewerbswidriger Weise unzulässige Nachahmungen des Klimagriffs vertreiben oder auf andere Art und Weise eine
unzulässige Herkunftstäuschung bewirken, ist die Klimagriff GmbH berechtigt, die weitere Belieferung dieses Vertragspartners einzustellen.
Dies gilt auch für bereits abgeschlossene, aber von Klimagriff GmbH noch nicht oder nicht vollständig erfüllte Verträge. Weitergehende An-
sprüche der Klimagriff GmbH bleiben unberührt.

7.  Erfüllungsort und Gerichtsstand
Erfüllungsort und Gerichtsstand für Verträge mit Kaufl euten ist Solingen.

8.  Widerrufsbelehrung 
Widerrufsrecht 
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen 
die Sache vor Fristablauf überlassen wird - auch durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung 
in Textform; jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger [bei wiederkehrenden Lieferungen gleichartiger Waren nicht vor Eingang 
der ersten Teillieferung] und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gem. Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Absatz 1 und 2 
EGBGB sowie unserer Pflichten gem. § 312 g Absatz 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel  246 § 2 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist 
genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs [oder der Sache]. 

Der Widerruf ist zu richten an: Klimagriff GmbH, Wuppertaler Str. 148, 42653 Solingen, Fax: +49 (0)212 3825474, E-Mail: Widerruf@klimagriff.de

Widerrufsfolgen 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. 
Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung sowie Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise nicht oder 
nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, müssen Sie uns insoweit Wertersatz leisten. Für die Ver-
schlechterung der Sache und für gezogene Nutzungen müssen Sie Wertersatz nur leisten, soweit die die Nutzung oder die Verschlechterung 
auf einen Umgang mit der Sache zurückzuführen ist, der über die Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise hinausgeht. Unter 
„Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise“ versteht man das Testen und Ausprobieren der jeweiligen Ware, wie es etwa im Laden-
geschäft möglich und üblich ist. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Kosten und Gefahr zurückzusenden. Nicht paketversandfähige 
Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist 
beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren Empfang. 

Im Hinblick auf die Kostentragung der Rücksendung möchten wir ergänzend darauf hinweisen, dass eine Rücksendung auf Kosten des Ver-
brauchers nur dann möglich ist, wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von € 40,00 nicht übersteigt. Wir gehen davon 
aus, dass keine der von Ihnen angebotenen Waren unter dieser Preisschwelle liegt, so dass die Möglichkeit der Kostentragung von Rücksen-
dungen durch den Kunden im hier vorliegenden Fall grundsätzlich nicht besteht.

Dieser Vertrag unterliegt dem deutschen Recht. | Stand: 23.01.2012




